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Λεμεσός	14/01/2020	

	
	
	
Αγαπητές	κυρίες/αγαπητοί	κύριοι,	
	
Στα	πλαίσια	της	ετήσιας	έκθεσης	αναφορικά	με	την	υλοποίηση	του	επιχειρηματικού	σχεδίου	και	
τα	αποτελέσματα	που	έχουν	παραχθεί,	κατόπιν	παρέλευσης	τεσσάρων	ετών	από	την	έκδοση	του	
πληροφοριακού	 εντύπου	 και	 την	 εισαγωγή	 της	 εταιρείας	 στο	 ΝΕΑ	 αγορά	 του	 ΧΑΚ	 σας	
παραθέτουμε	τα	κάτωθι:	
	

1) Η	Εταιρεία	κατά	το	2019	προχώρησε	στην	διακοπή	της	συνεργασίας	της	με	την	το	τμήμα	
συναλλαγών	 και	 εκκαθάρισης	 της	 τράπεζας	 KBC	 Bank	 Βελγίου	 μετά	 από	 απόφαση	 της	
τελευταίας	 να	 παύσει	 την	 λειτουργία	 του	 τμήματος	 παροχής	 επενδυτικών	 υπηρεσιών	
λήψης,	διαβίβασης	και	εκτέλεσης	εντολών	καθώς	και	τις	υπηρεσίες	θεματοφυλακής.	Στα	
πλαίσια	της	αντικατάστασης	της	KBC,	η	Εταιρεία	κατόπιν	διεξοδικής	έρευνας	στην	εγχώρια	
και	 διεθνή	 αγορά,	 με	 γνώμονα	 το	 συμφέρον	 των	 πελατών	 αποφάσισε	 να	 συνάψει	 δύο	
διαφορετικές	συνεργασίες	με	τους	παρόχους	Τράπεζα	Eurobank	Cyprus	και	την	υπηρεσία	
XNET	 τους	 Χρηματιστηρίου	 Αθηνών	 (ΧΑ).	 Η	 μεν	 πρώτη	 έχει	 ξεκινήσεις	 και	 παρέχει	
υπηρεσίες	εκτέλεσης	εντολών	και	θεματοφυλακής	σε	ομόλογα	και	συναφή	προϊόντα	χρέους	
και	 το	 χρηματιστήριο	 ενέταξε	 την	 Εταιρεία	 στα	 μέλη	 της	 δίδοντας	 την	 δυνατότητα	
διαπραγμάτευσης	σε	διεθνείς	μετοχές	μέσω	της	υπηρεσία	XNET.		

	
2) Στα	πλαίσια	 της	 διεύρυνσης	 τον	 επενδυτικών	 υπηρεσιών	που	παρέχει	 η	 Εταιρεία	 στους	

πελάτες	της	σύναψε	νέα	συνεργασία	με	την	τράπεζα	J.	Safra	Sarasin	Bank	Ελβετίας	η	οποία	
θα	 παρέχει	 εξειδικευμένες	 υπηρεσίες	 διαχείρισης	 χαρτοφυλακίου	 σε	 συνδυασμό	 με	 τις	
συνήθεις	 τραπεζικές	 υπηρεσίες	 για	 πελάτες	 οι	 οποίοι	 επιθυμούν	 τα	 επενδυτικά	 τους	
χαρτοφυλάκια	να	διατηρούνται	κάτω	από	τραπεζικό	λογαριασμό.	
	

3) Το	 2019	 η	 Εταιρεία	 με	 την	 ιδιότητα	 της	 ως	 Σύμβουλος	 Εισαγωγής	 εταιρικών	 αξιών	 στην	
Νεοαναπτυσσόμενων	Εταιρειών	Αγορά	 (ΝΕΑ)	 του	Χρηματιστηρίου	Αξιών	Κύπρου	 (ΧΑΚ)	προέβη	
στην	 επιτυχή	 εισαγωγή	 των	 μετοχών	 μίας	 κυπριακής	 επενδυτικής	 εταιρείας	 και	 μίας	 ελληνικής	
εταιρείας	παροχής	επενδυτικών	υπηρεσιών.	Επιπρόσθετα	στο	τέλος		του	έτους	ανέλαβε	να	ξεκινήσει	
τις	διαδικασίες	εισαγωγής	ομολογιών	ελληνικής	εταιρείας	διαχείρισης	ακίνητης	περιουσίας	καθώς	
και	τις	μετοχές	εταιρείας	πρακτόρευσης	ασφαλιστικών	εργασιών	με	έδρα	επίσης	την	Ελλάδα.	Οι	δύο	
αυτές	 εισαγωγές	 προβλέπεται	 να	 ολοκληρωθούν	 κατά	 το	 τέλος	 του	 πρώτου	 τετράμηνου	 του	
τρέχοντος	έτους.		
	
Το	 έτος	 2019	 η	 Εταιρεία	 εγκρίθηκε	 από	 το	 Χρηματιστήριο	 Αθηνών	 και	 έλαβε	 την	 ιδιότητα	
συμβούλου	στην	Εναλλακτική	Αγορά	(ΕΝΑ)	του	ΧΑ.	Με	την	ιδιότητα	αυτή	βρίσκεται	στο	τελευταίο	
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στάδιο	 παράλληλης	 εισαγωγής	 στην	 ΕΝΑ	 του	 Χ.Α.,	 ελληνικής	 εταιρείας	 παραγωγής	 ηλεκτρικής	
ενέργειας	 από	 ανανεώσιμες	 πηγές	 η	 οποία	 είναι	 εισηγμένη	 στην	 ΝΕΑ	 του	 ΧΑΚ	 ενώ	 ταυτόχρονα	
προετοιμάζει	τον	φάκελο	εισαγωγής	για	την	ΕΝΑ	του	Χ.Α.	των	μετοχών	Ελληνικής	εταιρείας	που	
αναπτύσσει	λογισμικό	για	εμπορικές	εφαρμογές.	Η	διοίκηση	αναμένει	ότι	η	υπηρεσία	εισαγωγής	
αξιών	σε	ΧΑΚ	και	ΧΑ	θα	συνεχίσει	να	αναπτύσσεται	και	το	τρέχων	έτος	αποτελώντας	μία	σημαντική	
πηγή	εσόδων	για	την	Εταιρεία.		
	

4) Ο	 ετήσιος	 κύκλος	 εργασιών	 αναμένεται	 περί	 τις	 πεντακόσιες	 χιλιάδες	 ευρώ,	 ο	 οποίος	
παρουσιάζεται	μειωμένος	σε	σύγκριση	με	το	2018	ως	αποτέλεσμα	της	σημαντικά	μειωμένης	
συναλλακτικής	δραστηριότητας	που	προέκυψε	κατά	την	περίοδο	μετάβασης	από	την	KBC	
στους	 νέους	 παρόχους.	 Ωστόσο	 σε	 επίπεδο	 καθαρών	 αποτελεσμάτων	 δεν	 αναμένεται	
σημαντική	διαφορά	συγκριτικά	με	το	2018	λόγω	των	αυξημένων	εσόδων	που	προήλθαν	
από	την	υπηρεσία	Συμβούλου	Εισαγωγών	.		

	
Η	 διοίκηση	 της	 εταιρείας	 για	 το	 νέο	 έτος	 σχεδιάζει	 τον	 εμπλουτισμό	 των	 προσφερόμενων	
υπηρεσιών	με	νέα	προϊόντα	για	την	πληρέστερη	κάλυψη	των	επενδυτικών	αναγκών	των	πελατών	
και	την		της		και	την	αύξηση	της	λειτουργικής	της	κερδοφορίας.	
	
	
Με	εκτίμηση	
	
	
	
	
Σεραφείμ	Χαραλαμπίδης	
Διευθύνων	Σύμβουλος	
	
	


